

Table with exchange rates for Dollar, Euro, etc.



Холод — не тётка

Средний Урал собрался поставлять в ОАЭ оборудование для охлаждения и заморозки

Павел КОБЕР

Председатель правительства РФ Дмитрий Медведев подписал распоряжение об открытии в городе Абу-Дабби первого в Объединённых Арабских Эмиратах (ОАЭ) торгового представительства России.

Самый активный — УВЗ

В Российско-Эмиратском деловом совете «ОГ» сообщили, что компании Уральского региона пока проявляют сдержанность в экономическом сотрудничестве с Объединёнными Арабскими Эмиратами.

Нижнетагильская корпорация стала постоянным участником Международной выставки вооружения и военной техники «Интернешнл дефенс экспозишн» (International Defence Exhibition — IDEX).



Оборудование по производству промышленного холода нужно, например, для таких проектов, как «Скай Дубай» — гигантский горнолыжный комплекс под крышей в одном из торговых центров ОАЭ

РАЕ), проходящей раз в два года в Нижнем Тагиле. Представители этой страны придут в «вотчину» Уралвагонзавода и в сентябре этого года, они уже подтвердили своё участие в РАЕ-2015.

Воздушный мост стал на одну «полосу» уже

Немаловажным фактором в развитии делового сотрудничества является транспортная доступность. Между Свердловской областью и ОАЭ сейчас функционирует прямой воздушный мост.



Источники: областное министерство международных и внешнеэкономических связей

совершают две авиакомпании — «Флай Дубай» и «Уральские авиалинии». Они летают в Дубай. С 1 апреля этого года авиаконпания «Эйр Арабия» прекратила полёты из Екатеринбургa в ОАЭ.

Но пассажиропоток неизбежно будет расти в связи с расширением экономических связей.

Холодные отношения

Сегодня компании Свердловской области намерены сотрудничать с ОАЭ не только в военной сфере. Так, о планируемом открытии представительства корпорации «Маяк» (Екатеринбург) в Объединённых Арабских Эмиратах нам рассказал её вице-президент Станислав Блохин.

Генконсулом США в Екатеринбурге стал одноклассник Стива Джобса



Маркус Микели находится на дипломатической службе с 26 лет

Татьяна БУРДАКОВА

В Екатеринбург прибыл и приступил к работе новый генконсул США Маркус Роберт Джон Микели.

Пятидесятилетний Микели приехал в Екатеринбург вместе с семьёй — женой (она, кстати, украинка) и двумя детьми.

КОММЕНТАРИЙ

Александр ПИРОГОВ, политолог, член Российской ассоциации по связям с общественностью:

— Назначение Микели — результат стандартной ротации руководителей, принятой в дипломатии. Я думаю, что в связи с этим событием не стоит ждать каких-то изменений в деятельности екатеринбургского генконсульства.

чае речь идёт о Госдепартаменте США в Вашингтоне. — Прим. «ОГ»). Фактически сотрудники генконсульства США в Екатеринбурге являются «заложниками» сложившихся к сегодняшнему дню политических взаимоотношений России и Америки.

Для Маркуса Микели нынешняя командировка в иностранное представительство США — уже восьмая. До этого он дважды выезжал на продолжительную работу в Москву (в 1992–1994 и в 2002–2004 годах), а также служил в

дипломатических ведомствах разных стран Восточной Европы: в Польше (1994–1996), на Украине (1996–1999), в Боснии и Герцеговине (2000–2001), Черногории (2007–2009) и Молдавии (2009–2012).

ДОСЬЕ «ОГ»

Американское консульство в Екатеринбурге было открыто в 1994 году. Маркус Микели стал его юбилейным — десятым по счёту — руководителем. Объём консульских работ по два года. Больше этого срока (по три года) отработали только двое: Джон Степанчук (2005–2008) и Дэвид Рейнерт (2010–2013).

сен, проработавший в Екатеринбурге с 2013 по 2015 год — будет преподавать в одном из американских университетов. В дипломатических кругах считается, что это понижение.

МИР: КОНТЕКСТ И АКЦЕНТЫ

За минувшую неделю самые состоятельные люди мира потеряли 182 миллиарда долларов

Леонид ПОЗДЕЕВ

Все последние дни продолжается медленное снижение курса российской национальной валюты по отношению к доллару США. К концу недели доллар стоил 68 рублей 12 копеек, а на вчерашних торгах на финансовых биржах не только превысил достигнутый в феврале годовой минимум (69 рублей 66 копеек), но и приблизился к психологическому рубежу в 70 рублей.

Нефть продолжает дешеветь

Понятно, что на соотношение курсов валют влияет множество факторов. Когда мы говорим о российском рубле, то

первое, на что следует обратить внимание — текущая котировка цен на энергоносители. Если дорожает нефть, то дорожает и рубль, а дешевеет нефть — значит, и рубль дешевеет. Это подтвердил и глава правительства России Дмитрий Медведев, заявивший 22 августа, что нынешнее ослабление рубля связано с падением цен на нефть.

Действительно, вчера впервые с 2009 года нефть марки «Брент» торговалась на мировых биржах по цене ниже 45 долларов за баррель. Причины, по которым дешевеет чёрное золото, аналитики называют немало.

из крупнейших потребителей углеводородного сырья.

Цепная реакция девальваций

Но дешевел за минувшей неделе не только рубль. Объявленная 11 августа правительством КНР девальвация юаня вызвала волну снижения курсов валют целого ряда развивающихся стран, оказавшихся в невыгодном положении, так как конкурентоспособность их продукции по сравнению с произведёнными в Китае товарами снизилась, а прибыль от продаваемого в КНР сырья уменьшилась.

са рубль и тенге непременно скажутся на валютах ещё четырёх государств, связанных с Россией и Казахстаном тесными торговыми отношениями. Туркмени, Таджикистан, Киргизия и Армения. Падение стоимости туркменского манаата, таджикского сомони, киргизского сома и армянского драма может составить от 15 до 20 процентов. А девальвация китайского юаня сильно влияет на курсы валют африканских государств, экспортирующих нефть и металлы, — Нигерия, Гана и Замбия, которые также могут в ближайшее время снизиться на 20 процентов. Вот и египетскому фунту предрекает падение на 22 процента в течение года.

Доллар укрепляется, но у Америки тоже проблемы

Падение мировых цен на нефть бьёт и по американской экономике. Верь рост курса доллара по отношению к валютам других стран ограничивает её экспортные возможности. Так, 21 августа американский индекс широкого рынка S&P 500 впервые с 1 февраля текущего года оказался ниже психологического уровня в 2 000 пунктов, а на Нью-Йоркской фондовой бирже впервые с декабря 2011 года основной показатель деловой активности — индекс «Доу Джонс» — понизился на 3,13 процента.

Так же плавно снижается пока и курс украинского гривны по отношению к мировым валютам. От резкого обвала её удерживают кредиты МВФ и Европейского банка реконструкции и развития, объёмы которых уже сравнялись с объёмом ВВП страны.

«Строительный Олимп» штурмуют уже 80 участников

Оргкомитет первого регионального градостроительного конкурса достижений и инициатив в сфере недвижимости «Строительный Олимп» сообщил о продлении срока приёма заявок до 30 августа.

Конкурс независимый, его учредили представители шести профессиональных сообществ, среди которых Уральская палата недвижимости и Свердловский областной Союз промышленников и предпринимателей.

В конкурсе участвуют объекты, которые введены в эксплуатацию в течение последних трёх лет. Победители будут определены в семи номинациях: шести «командных» и одной личной.

Итоги подведут 24 сентября. Анастасия БАЙРАКОВСКАЯ

Арестован краснотурьинский депутат

Вчера, 24 августа, суд арестовал на два месяца депутата думы городского округа Краснотурьинск, руководителя ООО «Грузовой Двор» Юрия Дубовицкого.

Как сообщает сайт Следственного комитета РФ по Свердловской области, Дубовицкий причастен к хищению глинозёма с территории Богословского алюминиевого завода в составе организованной преступной группы из восьми человек и отмыванию более 125 млн рублей.

Татьяна БУРДАКОВА

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

Вчера, 24 августа, отметил свой 60-летие вице-спикер регионального парламента Анатолий СУХОВ.

Начав свой трудовой путь помощником составителя поездов, он проработал на Свердловской железной дороге около 30 лет. Став одним из руководителей крупнейшей в Европе станции «Свердловск-Сортировочный», внёс серьёзный вклад в устранение последствий взрыва на Сортировке, произошедшего в 1988 году.



От имени бывших коллег-железнодорожников юбиляра поздравляет заместитель председателя дорожной территориальной организации РОСПРОФЖЕЛ на СвЖД Игорь БЫКОВ:

— Уважаемый Анатолий Петрович! Позвольте поздравить вас как наставника, у которого мне посчастливилось многому научиться в годы совместной работы! Ваше внимательное отношение к людям и умение наиболее эффективно организовать работу на любом участке меня всегда восхищало.

Ваше умение находить наиболее эффективный алгоритм решения проблем проявлялось и позже — уже в профсоюзной деятельности. Вы первым в России создали кооперативное движение внутри отраслевого профсоюза, которое сейчас существует на всех железнодорожных предприятиях страны.

Вашего коллегу по Законодательному собранию Свердловской области поздравляет депутат Галина АРТЕМЬЕВА: — Уважаемый Анатолий Петрович! Я считаю, что избиратели в ходе выборов 2010 и 2011 годов правильно сделали, проголосовав за вас (Анатолий Сухов баллотировался по Краснотурьинскому одномандатному избирательному округу).

\*Разобрать поезд на жаргоне железнодорожников — расцепить состав на вагоны.